

2023年汉诺威工博会开幕 聚焦气候中和解决方案

新华社德国汉诺威4月16日电(记者 杜哲宇)2023年德国汉诺威工业博览会16日晚举行开幕仪式,今年展会主题是“工业转型-创造不同”,将聚焦寻求气候中和的工业解决方案。

今年汉诺威工博会定于4月17日至21日举办,印度尼西亚是今年的主宾国,展会将主要围绕五大主题展开,包括工业4.0、人工智能和机器学习、能源管理、氢和燃料电池、碳中和生产。

德国总理朔尔茨在开幕式上说,很高兴汉诺威工博会再次启动。向可持续性与气候中和的转型为德国提供了一个巨大机会,将极大推动就业和经济增长。到2045年,德国应成为世界上第一批实现气候中和的国家之一;到2030年,德国80%的电力需求应来自可再生能源。朔尔茨强调,要加快推进能源转型,德国若要实现气候目标,未来“需要平均每天建造4到5个风力发电机,安装面积相当于40多个足球场的太阳能系统”。

主宾国印度尼西亚总统佐科在开幕式上表示,印尼也希望在未来几年逐步转向绿色能源供应。

汉诺威工博会诞生于1947年,现已成为全球最具影响力的工业展会之一。据介绍,最近几年受新冠疫情影响,汉诺威工博会规模有所缩减,今年汉诺威工博会参展商数量恢复明显,吸引全球约4000家参展商,包括微软、谷歌、思爱普、博世等。



4月16日,来自印度尼西亚的表演者在德国汉诺威工业博览会开幕式上进行文艺表演。
新华社记者 任鹏飞 摄

三名雇员殉职 世界粮食计划署暂停在苏丹活动

联合国世界粮食计划署16日说,由于三名雇员在苏丹武装冲突中殉职,该机构决定暂时停止在苏丹一切活动。

苏丹武装部队和准军事组织快速支援部队15日在首都喀土穆等多地爆发激烈冲突,造成大量人员伤亡。按照世界粮食计划署的说法,当天在北达尔富尔州卡卜卡比亚村,武装冲突殃及平民,导致发放援助物资的三名雇员丧生、两人受伤。

世界粮食计划署没有披露殉职人员国籍。

执行干事辛迪·麦凯恩在一份声明中对工作人员殉职表达震惊和悲痛。

“我们正在评估变化中的安全形势,同时不得不暂停在苏丹的一切活动。”她说,“世界粮食计划署致力于援助面临极其严重粮食短缺的苏丹人民,只是,如果我们团队和合作伙伴的安全和安保得不到保证,我们无法开展这些拯救生命的工作。”

麦凯恩还说,冲突双方在喀土穆国际机场交火导致联合国人道主义空运服务处一架飞机“严重受损”,严重影响世界粮食计划署在苏丹境内运

送人道主义救援人员和物资。

联合国苏丹过渡时期综合援助团团长福尔克·佩尔特斯在一份声明中说,在达尔富尔地区多地,联合国及其他人道主义援助场所在交火中遭炮击、洗劫的报道令他震惊。他呼吁各方履行国际义务,包括保障联合国和所有人道主义人员安全。

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯15日经由发言人发表声明,对快速支援部队与苏丹武装部队持续冲突深表忧虑,强烈谴责冲突造成平民死伤,包括世界粮食计划署工作人员死伤,敦促必须将凶手“绳之以法,不得迟疑”。

古特雷斯呼吁冲突双方立即停止敌对行动、恢复稳定并通过对话化解危机。他已经同苏丹快速支援部队领导人穆罕默德·哈姆丹·达加洛通话,并将尽快与苏丹武装部队总司令阿卜杜勒·法塔赫·布尔汉通话。

世界卫生组织16日说,苏丹武装冲突持续,已经导致至少83人死亡、1126人受伤。

胡若愚 新华社专特稿

在比利时车展 领略欧洲汽车文化

古典的老爷车,现代的跑车,原汁原味的经典车型……4月15日至16日,比利时小城科特赖克举办的国际汽车展上,千余辆不同类型、风格迥异的精品汽车集中亮相,让数以万计车迷充分领略欧洲深厚的汽车文化。

与旨在展示汽车制造最新技艺的车展不同,科特赖克国际汽车展呈现欧洲丰富与多元的汽车文化,每一辆参展车都在讲述着属于自己的故事。

偌大的老爷车展厅里,展示着许多20世纪的经典车型,比如福特T型车、雪铁龙B2、大众甲壳虫等。这些汽车都由私人收藏家或专业机构提供,每一辆车都经过精心修复和保养,散发着历史韵味,等待着人们去探究它的经历。

收藏是欧洲汽车文化的重要组成部分。许多藏家将汽车视为艺术品,收集和修复不同年代不同品牌的汽车,从而推动汽车文化的传承和发展,并促进汽车历史和文化的研究和传播。

在专售汽车模型的摊位,整齐陈列着各种各样的缩小版汽车,有些是经典的名车,有些是电影中的“神车”,有些是未来的概念车。一位摊主表示,收藏汽车模型是一种情怀。人们喜欢在家中欣赏这些小巧的美景,也喜欢和其他汽车模型爱好者分享故事。

自汽车诞生以来,欧洲是汽车制造和发展的重要中心之一,也形成了包括设计、制造、使用、保养、收藏、赛车等在内的独特汽车文化。欧洲人对汽车的热爱和追求超出了实用性和功能性的范畴,成了一种情感和价值观的表达。

人们用汽车来展示自己的个性和品味,也通过汽车结识志同道合的朋友。丰富的汽车文化也创造并支撑了一个庞大而多元的汽车市场,为各种类型和风格的汽车提供需求和空间,推动汽车技术的进步和革新,催生许多新颖而有趣的汽车产品和概念。

如今,汽车行业正经历着一场前所未有的技术革命和市场变革。面对新挑战,传统汽车产业如何将汽车文化发扬光大?通过打造独特的品牌形象、故事,形成差异化产品,实现产业转型升级,或是一条上佳路径。

新华社记者 潘革平

新华社比利时科特赖克4月16日电

铭记历史



4月16日,人们在耶路撒冷亚德瓦希姆大屠杀纪念馆参观。

以色列犹太人大屠杀纪念日根据犹太历法确定,今年的纪念日从4月17日日落开始至18日日落结束。大屠杀纪念日临近,不少民众来到亚德瓦希姆大屠杀纪念馆参观,铭记历史,缅怀死难者。

新华社记者
陈君清 摄